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V sobotu 20. června se v bazénu Tyršova domu České obce sokolské v Praze 1 konala
tradiční akce Červnové plavání s MČ Praha 1, která přilákala účastníky všech věkových
kategorií. Na akci byla po celou dobu zajištěna plavčická služba a lékařská pomoc. Bylo
registrováno 59 účastníků různých věkových kategorií. Plavalo se na čas. V kategoriích žen
na trati 100 m byla nejrychlejší Martina Hrozanyová (1989) s časem 1:13,6 min a Kateřina
Čechová s časem 1:18,0 min.

Nejmladší účastnice plavání, která byla oceněna diplomem a pohárem byla Doubravka Marešová
(2022), která uplavala 25 m za 1:14,7 min. Nejstarší účastnicí byla Olga Gajdůšková (1952), která
plavala 100 m za 4:02,1 min.

Nejrychlejší čas na trati 100 m měl v kategoriích mužů Jakub Bláha (1999) s časem 1:06,9 min. Za
uvedení stojí také výkony Martina Štěpánka (1983) s časem 1:14, 1 min, Michala Stano (1999) s
časem 1:16,1 min a Václava Valtra (1956) čas 1:34,0 min. Organizátoři ocenili skvělou atmosféru i
zodpovědný přístup všech návštěvníků. Všichni si akci užili, ukázali své plavecké schopnosti a
poměřili své sportovní výkony s ostatními.

Při slavnostním předání pohárů zazněl zasloužený potlesk a každý z přítomných obdržel na památku
účastnický list.

Plavání o pohár MČ Prahy 1 přišel podpořit místostarosta David Bodeček, který pochválil organizaci
plavecké akce a velkou účast plavců: „Je až neuvěřitelné, že tato plavecká akce má za sebou už třicet
ročníků. To z ní nedělá jen další sportovní soutěž v kalendáři městské části Praha 1, ale skutečnou
tradici, která má svou historii, své pravidelné účastníky, svou atmosféru a své pevné místo v
komunitním životě naší městské části. O to cennější je, že se koná právě v Tyršově domě České obce
sokolské, v jednom z krytých bazénů přímo v centru hlavního města Prahy. Spojení Prahy 1, Sokola,
sportu, pohybu, zdravého soutěžení a setkávání generací je přesně tím, co má smysl dlouhodobě
podporovat.

Jako místostarosta MČ Praha 1, který má ve své gesci mimo jiné i sport, jsem velmi rád, že plavecké
soutěže s měřením času pořádáme pravidelně čtyřikrát ročně. Těší mě, že se jich účastní děti,
dospělí i senioři a že nejde pouze o výkony, časy, diplomy nebo poháry. Důležitá je především radost
z pohybu, odvaha přijít, chuť překonat sám sebe a možnost strávit příjemné odpoledne v přátelské
sportovní atmosféře.

Velmi si vážím také toho, že účastníci mají po dobu soutěže vstup do bazénu zdarma, tedy v daný den
od 14 do 18 hodin. Je to konkrétní a praktická podpora sportu, kterou Praha 1 nabízí svým
obyvatelům i dalším zájemcům. I takové akce ukazují, že sport nemusí být jen o velkých stadionech a
mimořádných událostech, ale také o pravidelných setkáních, dostupnosti a podpoře aktivního života
v centru města.

Chci poděkovat všem organizátorům, plavčíkům, zdravotnímu zajištění i všem, kteří se na přípravě a
průběhu akce podíleli. Bez jejich práce, odpovědnosti a nadšení by taková tradice nemohla
pokračovat. Velké poděkování patří také všem účastníkům. Letos se zapojilo 59 plavců a plavkyň
různých věkových kategorií, což krásně dokazuje, že plavání je sport opravdu pro všechny generace.



Gratuluji nejrychlejším závodníkům, nejmladším i nejstarším účastníkům a také všem, kteří možná
neusilovali o nejlepší čas, ale přišli si zaplavat, udělat něco pro své zdraví a užít si společné sportovní
odpoledne. Osobně mě velmi potěšil také výkon našeho kolegy Járy Tatka, kterého mnozí znají
především jako fotografa Prahy 1. Tentokrát však ukázal, že se neztratí ani ve vodě. Ve své kategorii
byl nejlepší a zaslouží si velké uznání. Děkujeme mu nejen za krásné sportovní fotografie, ale i za
skvělou reprezentaci.

Třicet ročníků je radost i závazek. Potvrzuje se, že některé akce mají smysl právě proto, že nejsou
jednorázové, ale lidé se k nim mohou opakovaně vracet. Červnové plavání s MČ Praha 1 je přesně
takovým příkladem. Věřím, že další plavecké setkání, které plánujeme na září, naváže na tuto
příjemnou atmosféru a opět přinese radost z pohybu, férové sportovní výkony i milá setkání.“

Po absolvování plavecké části mohli návštěvníci využít také nesoutěžní část bazénu a pokračovat v
relaxaci či volném plavání.

Červnové plavání s MČ Praha 1 potvrdilo, že společný pohyb, dobrá nálada a přátelská atmosféra
jsou jedním z nejlepších plánů na víkend. Organizátorům i všem účastníkům patří poděkování a všem
výkonům malých i velkých plavců a plavkyň tleskáme.
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